

## Лист согласования

### Образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 38.02.03 Операционная деятельность в логистике, квалификация – операционный логист

На согласование представлена программа подготовки специалистов среднего звена (далее - ППССЗ) по специальности среднего профессионального образования 38.02.03 Операционная деятельность в логистике, квалификация выпускника – операционный логист.

Представленный комплект: учебный план; календарный учебный график; рабочие программы учебных дисциплин и профессиональных модулей, соответствует требованиям ФГОС СПО по специальности 38.02.03 Операционная деятельность в логистике.

В документах показана область практического применения ППССЗ, которая верно определяет возможности использования программы в планировании и организации логистического процесса на предприятиях. Требования к результатам освоения дисциплин и модулей определены в соответствии с запросом работодателя ООО «Трансимперил».

Содержание учебных планов и рабочих программ учебных дисциплин (модулей) соответствует требованиям к знаниям и умениям, в соответствии с ФГОС СПО, запросам современного развития экономики и Федеральной налоговой службы РФ.

Для освоения знаний выделены часы на теоретическое обучение, для формирования умений, определенных ФГОС СПО, в программах предусмотрены практические занятия, самостоятельная работа, содержание которых и выделенный объем времени достаточен для формирования умений.

Виды заданий для самостоятельной работы обеспечивают формирование профессиональных и развитие общих компетенций обучающихся.

Для реализации программы предусматривается использование активных и интерактивных форм проведения занятий. Тематика курсовых работ соответствует специфике специальности и обеспечивает усвоение знаний и формирование умений будущих специалистов в области логистики.

Перечень учебных кабинетов и перечисленное оборудование обеспечивает проведение всех видов практических работ и предусмотренных программой. В содержание профессиональных модулей входит изучение вопросов организации управления логистическими процессами в закупках, производстве и распределении, что имеет особое значение для дальнейшей профессиональной деятельности выпускников.

Перечень рекомендуемых учебных изданий, электронных ресурсов, основных и дополнительных источников соответствует реализации образовательного процесса.

Результаты обучения соответствуют целям программы подготовки специалистов среднего звена, определенным в ФГОС СПО, сформулированы однозначно для понимания и оценивания.

Учитывая вышеизложенное, представленные элементы ППССЗ: рабочие программы профессиональных дисциплин и модулей могут быть использованы в учебном процессе для подготовки студентов по 38.02.03 Операционная деятельность в логистике в Колледже; учебный план соответствует нормам учебного времени и времени, отведенному на самостоятельную работу и тд.

В целом программа подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 38.02.03 Операционная деятельность в логистике соответствует требованиям ФГОС СПО.

Заместитель генерального директора  
по развитию ООО «Трансимперил»



В.А. Маалуф